
ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

Технічних та якісних характеристик предмета  закупівлі 

«Хліб з пшеничного борошна, нарізаний, в упаковці, 1 кг, Хліб з суміші житнього і 

пшеничного борошна, нарізаний, в упаковці, 1 кг, Булочка здобна, 1 кг» 

 по коду ДК 021: 2015: 15810000-9 «Хлібопродукти, свіжовипечені хлібобулочні та 

кондитерські вироби» 

 (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про 

ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

1. Замовник 

1.1. Найменування Замовника: Львівський державний університет безпеки 

життєдіяльності (далі – Замовник). 

1.2. Місцезнаходження: 79007, м. Львів, вул. Клепарівська, 35. 

1.3. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 085713413070 

(ЄДРПОУ 08571340). 

1.4. Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або 

територіальної громади.  

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно 

кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин 

предмета закупівлі (лотів) (за наявності): «Хліб з пшеничного борошна, нарізаний, 

в упаковці, 1 кг,Хліб з суміші житнього і пшеничного борошна, нарізаний, в 

упаковці, 1 кг, Булочка здобна, 1 кг» по коду ДК 021: 2015: 15810000-9 

«Хлібопродукти, свіжовипечені хлібобулочні та кондитерські вироби» 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Запит (ціни) пропозицій/ЗПП, UA-2023-

12-18-011801-a. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. 

1. Хліб з пшеничного борошна, нарізаний, в упаковці, 1 кг - 18000 кг; 

2. Хліб з суміші житнього і пшеничного борошна, нарізаний, в упаковці, 1 кг - 

7000 кг; 

3. Булочка здобна, 1 кг - 7000 кг. 

Якість товару, що постачається Постачальником, за своїми якісними 

характеристиками повинна відповідати Державному стандарту ДСТУ 7517:2014, ДСТУ 

4583:2006, ДСТУ 4585:2021, або інші чинні на дату поставки ДСТУ чи ТУ. Товари 

супроводжується відповідними документами (сертифікатом якості чи іншим 

документом, що підтверджує якість товару). 



Фасування булочки здобної повинно бути в упакуванні по 5-10 шт., масою по 

0,070 кг кожна. 

Постачання товару має відбуватися дрібними партіями щодня протягом 2024 року 

(згідно із заявками замовника протягом 24 годин після поданої заявки) до 10:00 год. 

спецтранспортом постачальника та за його рахунок на адресу замовника: м. Львів, вул. 

Клепарівська 35. Адреса доставки може бути змінена у межах Львівської області, у 

залежності від службової необхідності замовника, зокрема, доставка періодично 

повинна здійснюватися у село Заверещиця, Львівського р-ну, Львівської обл. Про таку 

зміну адреси доставки Замовник повідомляє Постачальника не менш, ніж за два 

календарних дні. Завантаження та вивантаження товару здійснюється представниками 

Постачальника. 

 

Товар повинен постачатися транспортним засобом згідно вимог нормативно-

правових актів, у т.ч. санітарних правил та з дотриманням вимог щодо сумісності 

продуктів харчування, працівниками постачальника, які повинні мати особисті медичні 

книжки з чинним допуском до роботи. 

Всі поставленні товари повинні відповідати вимогам Закону України «Про основні 

принципи та вимоги безпечності та якості харчових продуктів» від 

23.12.1997 № 771/97-ВР, (з змінами та доповненнями), встановленим санітарно-

гігієнічним нормам, нормам стандартизації і сертифікації, 

встановленим/зареєстрованим нормативним актам діючого законодавства, які 

передбачають застосування заходів із захисту довкілля та вимогам тендерної 

документації.  

озрахунки проводяться шляхом: оплати Замовником після пред'явлення 

Постачальником рахунку на оплату товару (далі - рахунок) та накладної, яка 

виписується на підставі довіреності наданої Постачальнику.  

Замовник оплачує вартість кожної партії поставленого товару за умови 

наявності відповідного бюджетного фінансування протягом 30 днів після 

отримання товару згідно накладних та рахунків. 

  

Назва параметру Значення Одиниці виміру 

Технічні характеристики предмета закупівлі 

Вид Можливі значення: 

  хліб 

18000 кг 

Вид борошна Можливі значення: 

  пшеничне 

 

Нарізаний Можливі значення: 
 



  Так 

Упаковка Можливі значення: 

  Так 

 

Технічні характеристики предмета закупівлі 

Вид Можливі значення: 

  хліб 

7000 кг 

Вид борошна Можливі значення: 

  пшеничне 

  житнє 

 

Нарізаний Можливі значення: 

  Так 

 

Упаковка Можливі значення: 

  Так 

 

Технічні характеристики предмета закупівлі 

Вид Можливі значення: 

  булочка здобна 

7000 ку 

Начинка Можливі значення: 

  без начинки 
  

 

Розмір бюджетного призначення 

Розмір бюджетного призначення відповідно очікуваних кошторисних призначень 

на 2024 рік. 

 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі 

Очікувана вартість предмета закупівлі становить: 1 101 010,00 грн з ПДВ 



Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним 

аналізом інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним 

органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у 

сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі, а саме: згідно з розділом ІІІ наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із 

змінами (здійснено пошук, збір та аналіз загальнодоступної інформації про ціни 

товарів, що міститься в електронній системі закупівель "Prozorro"). 


